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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 23:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 29.11.2010 23:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193754/answer/193755




9TO 3aBUCHUT OT IPUYMHEI IPEXKAEBPEMEHHOM 3IKYJIALUAN. B KaKuX-T0 CUTyanusax 3QppeKTUBHO
KOHCePBaTUBHOE JieYeHNe, B IPYTUX - MaJIONHBA3UBHOE JIeYeHNE, a B TPEThUX - OTlepaTUBHOE
JIledeHue.



